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��Wählen Sie Ihre gewünschte COSMOFAME Stamping-
Schablone und Ihr COSMOFAME Stamping-Farbgel 
aus.

Ziehen Sie, bei erstmaliger Verwendung, die blaue 
Folie von der COSMOFAME Stamping-Schablone ab. 
COSMOFAME-Tipp: Hatten Sie die Schablone bereits 
in Verwendung, sollten Sie diese vor der nächsten 
Anwendung gründlich reinigen. Andernfalls könnte die 
Technik nicht funktionieren und Sie könnten nicht Ihr 
Wunschergebnis erzielen. 

�� Sélectionnez le pochoir d`estampage COSMOFAME 
de votre choix et votre gel de couleur d`estampage 
COSMOFAME.

Retirez la feuille bleue du pochoir d`estampage 
COSMOFAME, lorsque vous l‘utilisez pour la première 
fois. Conseil COSMOFAME: Si vous avez déjà utilisé le 
pochoir, vous devez le nettoyer soigneusement avant la 
prochaine utilisation. Dans le cas contraire, la technique 
ne pourrait pas fonctionner et vous ne pourriez pas 
obtenir le résultat souhaité. 

�� Scegliete il modello di timbratura COSMOFAME 
desiderato e il vostro gel colorato per la timbratura 
COSMOFAME.

Per il primo utilizzo, rimuovere la pellicola blu dalla 
stampigliatrice COSMOFAME. Il consiglio di 
COSMOFAME: Se avete già usato il timbro, dovreste 
pulirlo accuratamente prima del prossimo utilizzo. 
Altrimenti la tecnica non potrebbe funzionare e non si 
potrebbe ottenere il risultato desiderato.

�� Streichen Sie das COSMOFAME Stamping-Farb-
gel auf der COSMOFAME Stamping-Schablone und 
auf dem Muster Ihrer Wahl mit einem flachen 
Pinsel (Artikelnummer: 100170) auf. COSMOFAME 
Tipp: Die Farbe muss nicht auf das gesamte Muster 
aufgetragen werden, sondern nur auf einen Teil 
davon. Benutzen Sie den Stamping-Schaber, um 
das Stamping-Farbgel zu verstreichen und somit das 
ganze Muster zu bedecken. 

�� Etalez le gel de couleur d`estampage COSMOFAME 
sur le pochoir d`estampage COSMOFAME et sur 
le motif de votre choix à l‘aide d‘un pinceau plat 
(numéro d‘article : 100170). Conseil COSMOFAME: 
Vous ne devez pas appliquer la couleur sur 
l‘ensemble du motif, mais seulement sur une partie 
de celui-ci. Utilisez le grattoir d`estampage pour 
étaler le gel de couleur d`estampage et ainsi couvrir 
l‘ensemble du motif. 

�� Stendete il gel colorato COSMOFAME stamping sul 
timbro COSMOFAME e sul modello a vostra scelta 
con un pennello piatto (codice articolo: 100170). 
Il consiglio di COSMOFAME: Non è necessario 
applicare il colore su tutto il disegno, ma solo su una 
parte di esso. Utilizzare il raschietto per stendere il 
gel colorato e coprire così l‘intero disegno. 

�� Ziehen Sie mit dem beigelegten COSMOFAME 
Stamping-Schaber das überschüssige Gel sorgfältig 
und mit hohem Druck ab, um Farbrückstände um das 
Muster herum beseitigen zu können. COSMOFAME 
Tipp: Die Farbgel-Rückstände müssen komplett 
entfernt werden. 

�� Utilisez le grattoir d`estampage COSMOFAME pour 
enlever l‘excès de gel avec précaution et à haute 
pression, afin de pouvoir éliminer les résidus d‘encre 
autour du motif. Conseil COSMOFAME: Les résidus 
de gel coloré doivent être complètement éliminés. 

�� Utilizzate il raschietto per timbri COSMOFAME 
allegato per rimuovere il gel in eccesso con 
attenzione e ad alta pressione, in modo da poter 
rimuovere i residui di inchiostro intorno al modello. Il 
consiglio di COSMOFAME: I residui di gel colorante 
devono essere completamente rimossi. 
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�� Nehmen Sie nun den COSMOFAME Stempel zur 
Hand. COSMOFAME-Tipp: Achten Sie darauf, 
dass das Silikonkissen fusselfrei ist. Reinigen Sie 
den Stempel fein säuberlich mit den COSMOFAME 
Zeletten (Artikelnummer: 103007) in Kombination mit 
dem COSMOFAME Cleaner (Artikelnummer: 100105), 
der aus 98% Alkohol besteht. Keinesfalls darf das 
Silikonkissen mit Aceton oder einem ethylacetathalti-
gen Mittel gereinigt werden.

�� Prenez maintenant le tampon COSMOFAME à portée 
de main. Conseil COSMOFAME: Assurez-vous que le 
coussin en silicone ne peluche pas. Nettoyez soigneu-
sement le tampon avec les celluloses COSMOFAME 
(numéro d‘article: 103007) en combinaison avec le 
nettoyant COSMOFAME (numéro d‘article : 100105), 
qui est composé d‘alcool à 98%. Ne jamais nettoyer 
le coussin en silicone avec de l`acétone ou un agent 
contenant de l`acétone d`éthyle. 

��Ora prendete a portata di mano il timbro COSMO-
FAME. Il consiglio di COSMOFAME: Assicurarsi 
che il cuscino in silicone sia privo di pelucchi. Pulire 
accuratamente il timbro con le salviette COSMOFAME 
(codice articolo: 103007) in combinazione con il clea-
ner COSMOFAME (codice articolo: 100105), composto 
per il 98% d`alcool. In nessun caso il cuscino in sili-
cone deve essere pulito con acetone o con un agente 
contenente acetone di etile.



�� Platzieren Sie nun den COSMO
FAME Stempel (Silikonkissen) schräg 
und mit abrollenden Bewegungen 
(links nach rechts oder rechts nach 
links) auf das ausgewählte Sujet.

�� Placez maintenant le tampon 
COSMOFAME (coussin en silicone) 
en diagonale et avec des mouve
ments de roulement (de gauche à 
droite ou de droite à gauche) sur le 
sujet choisi.

�� Posizionate ora il timbro  
COSMOFAME (cuscino in silicone)  
in diagonale e con movimenti rotatori 
(da sinistra a destra o da destra a 
sinistra) sul soggetto selezionato.

�� Übertragen Sie es dann, erneut 
abrollend und schräg gehalten, auf 
den gewünschten Bereich auf dem 
Nagel. COSMOFAME Tipp: Achten 
Sie darauf, dass die Nageloberflä-
che nicht glänzt, da der Stempel 
verrutschen und somit das Er-
gebnis verschwommen sein kann. 
Je sauberer und präziser mit den 
COSMOFAME-Produkten gearbei-
tet wird, desto bessere Ergebnisse 
können erzielt werden.  

�� Puis transférez le tout, en le roulant 
à nouveau et en le tenant en biais, à 
l‘endroit souhaité sur l`ongle.  
Conseil COSMOFAME: Veillez à 
ce que la surface de l‘ongle ne brille 
pas, car le tampon peut glisser 
et le résultat peut donc être flou. 
Plus vous travaillez proprement 
et précisément avec les produits 
COSMOFAME, meilleurs sont les 
résultats obtenus. 

�� Poi trasferitelo, di nuovo rotolando 
e tenendo premuto ad angolo, 
nella zona desiderata sull‘unghia. 
Il consiglio di COSMOFAME: 
Fare attenzione che la superficie 
dell‘unghia non sia lucida, perché 
il timbro può scivolare e quindi il 
risultato può essere sfocato. Più si 
lavora in modo pulito e preciso con i 
prodotti COSMOFAME, migliori sono 
i risultati che si possono ottenere.  

�� Nun den Nagel unter die UV-Lampe 
für 90 Sekunden oder unter die UV/
LED-Lampe für 30 Sekunden geben.

��Maintenant placez l`ongle sous la lam
pe UV pendant 90 secondes ou sous la 
lampe UV/LED pendant 30 secondes. 

��Ora posizionate l‘unghia dentro la 
lampada UV per 90 secondi o dentro 
la lampada UV/LED per 30 secondi.

�� Tragen Sie nun das COSMOFAME 
Finishing Gel Ultra Resistenz (Artikel-
nummer: 020006) auf.

��Mettre la finition ultra resistenz (numéro 
d`article: 020006). 

��Ora applicate il gel sigillante  
COSMOFAME ultra resistenz  
(codice articolo: 020006).

�� Sollte das Farbgel auf den Finger ge-
langen, entfernen Sie dieses mit dem 
Cleaner (Artikelnummer: 100105).

�� Si le gel de couleur se met sur votre 
doigt, enlevez-le avec le nettoyant 
(numéro d‘article : 100105).

�� Se il gel colorante si deposita sul 
dito, rimuoverlo con il detergente 
(codice articolo: 100105).

�� Nun den Nagel unter der UV-Lampe 
oder der UV/LED-Lampe für 2 Minu-
ten aushärten lassen.

��Maintenant laissez l‘ongle durcir  
sous la lampe UV ou la lampe  
UV/LED pendant 2 minutes.

��Ora lasciate che il lucido si asciughi 
dentro la lampada UV o la lampada 
UV/LED per 2 minuti.

��Wischen Sie die Oberfläche des 
Nagels mit dem COSMOFAME Shiny 
Cleaner (Artikelnummer: 100106) ab.

�� Essuyerla surfacede l`ongle avec 
le shiny cleaner COSMOFAME 
(numérod‘article: 100106).

�� Pulite la superficie dell‘unghia con il 
COSMOFAME shiny cleaner (codice 
articolo: 100106).

�� Fertig ist Ihr extravagantes Stamping-Design! Die COSMOFAME Dress Your 
Nails  Stamping-Kollektion lässt keine Wünsche offen und bietet unendlich viel 
Spielraum zum Experimentieren: Sie können Ihre COSMOFAME Stamping-Farbgele 
je nach Belieben mischen und tolle Farbverläufe kreieren. Oder Sie veredeln Ihr 
Design mit den effektvollen COSMOFAME Nailart-Accessoires. Let`s get inspired 
by COSMOFAME.

�� Votre extravagant dessin d‘estampage est prêt! La collection d‘estampes  
COSMOFAME Dress Your Nails  ne laisse rien à désirer et offre des possibilités 
d‘expérimentation infinies: Vous pouvez mélanger vos gels de couleur d‘estam-
page COSMOFAME comme vous le souhaitez et créer de superbes dégradés 
de couleurs. Vous pouvez également affiner votre design avec les accessoires 
efficaces de nailart de COSMOFAME. Inspirez-vous de COSMOFAME.

�� Il vostro stravagante progetto di stampaggio è pronto! La collezione stamping di 
COSMOFAME Dress Your Nails  non lascia nulla a desiderare e offre uno spazio 
infinito per la sperimentazione: Potete mescolare i vostri gel colorati di stampa 
COSMOFAME a vostro piacimento e creare grandi sfumature di colore. Oppure 
potete affinare il vostro design con l‘effetto multiplo degli accessori per la nailart 
COSMOFAME. Lasciamoci ispirare da COSMOFAME.
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